

Мать — это понятие общечеловеческое, это живая душа мира, ее начало и ее бесконечность.



Празднование Дня матери уходит своими корнями в глубину веков.

Древние греки отдавали дань уважения матери всех богов — Гее. Римляне посвящали три дня в марте (с 22 по 25) другой матери богов — восточной Кибеле.

Для кельтов Днем матери был день чествования богини Бриджит.



Идея чествования всех матерей мира в один особый день родилась в середине 20-го века в Англии. Эта идея не была совсем новой, об этом сообщалось уже в 1644 году: «Каждое воскресенье в середине великого поста в Ворсистер — особый день, когда все дети и внуки встречаются с главой семьи и устраивают праздник». Так с XVII по XIX век в Великобритании отмечалось «мамино воскресенье» (Mothering Sunday) или «Мамин

День». Это был праздник всех матерей Англии. По мере распространения христианства в Европе, это Воскресенье стало праздником Матери Церкви — духовной силы, дающей жизнь и защищающей от зла. Со временем церковный праздник слился воедино с праздником светским. Традиционно этот старинный английский праздник отмечался 22 марта.



Поговорки и поговорки о матери

«Одна у человека мать, одна и Родина»

«При солнышке тепло, при матери добро»

«Материнская молитва со дна моря вынимает»



«Родных много, а мать роднее всего»

«Сердце матери лучше солнца греет»

«Материнским словом Бог правит»

А какие традиции сложатся в России — зависит от нас с вами.



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 39



История Дня Матери

Составила: Соболев Л. В.
Должность: воспитатель

2013 год